Datenblatt: Nals Margreid





## Nals Margreid, Gewürztraminer LEITEN, DOC Alto Adige, 2023, Südtirol

Italien - Südtirol
Jahrgang 2023 - 0,75 Liter - Vol 14%
Enthält Sulfite
€ 19,93 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 14,95

Artikel: 2023 Gewürztraminer LEITEN Alto Adige DOC Nals Margreid

Land: Italien

Anbaugebiet: Alto Adige / Südtirol Kategorie: Weißwein, trocken

Klassifizierung: DOC

Erzeuger: Nals Margreid

Rebsorte: 100% Gewürztraminer

Alkohol: 14% Restzucker: 3,8 g/l Säure: 4,91 g/l

Farbe: Intensives Strohgelb

**Aroma:** Reiche und würzige Nase, Kiwi, Rosen im Hintergrund. **Geschmack:** Rund, saftig, Noten von exotischen Früchten, frischer Abgang.

Trinktemperatur: 10 - 12 °C

**Serviervorschläge:** Kichererbsenpüree mit Garnelen, Kürbiscremesuppe.

Auszeichnungen: 90 Punkte - James Suckling (Jahrgang 2018)

Gebiet: Die Reben für den LEITEN Gewürztraminer gedeihen im Südtiroler Unterland, auf tiefgründigem Lehmschotter auf Kalkböden.

Klima: Das mediterrane Klima ist geprägt von warmen Sommern und milden Wintern sowie dem nachmittags wehenden warmen Südwind Ora vom Gardasee.

Vinifizierung: Lese von Hand und strenge Selektion. Kurze Maischestandzeit, dann rasches Abpressen und gekühlte Vergärung im Edelstahltank

Produktdetails
Zutaten/Allergene

Allergene: Sulfite

Weitere Angaben

Ursprungsland: Italien

Unternehmen: Nals Margreid

Anschrift: Via Heiligenberg 2, 39010 Nalles, Italien

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 21.03.2024